MouHble
BY 1 CBY TpaH3uncTopsbl

MouwHbIn CBY HUTpUA, raninesblit TpaH3UCTOP

MowwHblii CBY HUTPUA, raniMeBblii TpaH3UCTOP THIr40010-28

TexHuyecKkue aaHHble
TpaH3nCcTOpbI NpeAHasHayYeHbl ana pa6OTbI B YCUINTENAX MOLWHOCTH

e [lnanasoH 4acTtoT Ao 6000 MTwy,
e [epmeTn3npoBaH B MeTas/Iokepammyeckom kopnyce KT-81C

KT-81C

OCHOBHbIe XapaKTePUCTUKMU

BbixogHas mowHocTe P, — 10 BT

HanpskeHue nutanmna U, =28 B

]
KosdpduumeHT ycnnerua no mowHoctn K, — 10 a6 (muH)

KN4 crokan, —45%

Bug cBepxy

Boisog 0603HaueHme
1 CTOK

2 3ar1B0)

3 CTOK

MpepenbHO goNycTUMbIE 3/1eKTPUYECKME PEXMMbI SKCNAyaTauum

Mapamerp ebamerps Bavenme o

MaKcrMmanbHO A0MNYCTUMbIV TOK CTOKA et make 1,5 A
MaKcrmanbHO AONYCTUMBbIV MPAMOW TOK 3aTBOpa l (np) makc 4 MA
MaKcrMManbHO A0MYCTUMOE NOCTOAHHOe U 80 B
HanpsskeHme cToK-mucTok M 1 MAKC

HanpsaxeHne 3aTBOP-NCTOK u,, -10 po +2 B
MaKcnmanbHO A0NYyCTMMadA TeMnepaTypa nepexoaa ke 225 °C
[nanasoH paboymx Temnepatyp t -60 go +125 °C
Tennosoe conpoTuBaeHne R 8,0 °C/BT
nepexof-Kopnyc TpaH3mcTopa K
1) anna sBcero gnanasoHa paboumnx Temneparyp
CnpasouHble 3/1eKTponapameTpbl

Mapamep (pexum uamepens) Crapamerpa.  menee  ™T  Gonee  wamepesin
Tok yTe4ku 3ateopa (U,=28 B, U, =8 B) |3 v - - 500 MKA
HanpsarkeHue oTceukm (ICM=3,6 MA, U =10 B) A -3,7 -3 -2,3 B
I('llzgg%sac: Ujmllpigxé?-me CTOK-WCTOK Ugynvos 30 ) ) B
S%”TESI.”%“MQES?TEI&“MS C(Tlcc)gsoo mA, U, = 0B) Renom - 0,74 0,9 Om
BxoaHas emkoctb (f=1 Mfu, U =28 B, U, =-8 B) Cim - 3,8 - no
BbixoaHas emkoctb (f=1 Mlu, U =28 B, U, =-8 B) Com = 2,1 - nd
MpoxoaHas emkocTs (f=1 Mfu, U, =28 B, U, =-8 B) Cim - 0,3 - no




